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Srdeční aktivita v domácí péči
Okres: Chrudim

ORGANIZACE
Název organizace Oblastní charita Chrudim

Krátké představení organizace Jsme organizace s více jak 30letou tradicí, stojící na křesťanských hodnotách, v posledních
letech se dynamicky rozvíjíme ve všech službách. Například v průběhu roku 2023 jsme v
oblasti domácí zdravotní péče a domácí hospicové péče vykonali 29 477 návštěv v domácím
prostředí pacientů, což představuje nárůst o 187 % oproti roku 2017, kdy bylo provedeno 10
271 návštěv. Poskytujeme domácí zdravotní péči a domácí hospicovou péči, terénní
pečovatelskou službu a osobní asistenci, provozujeme půjčovnu zdravotních pomůcek a
dobrovolnické centrum. Zájemci se mohou obracet i na občanskou poradnu nebo terénní
odborné poradenství, zaměřené zejména na pečující osoby. Naše služby poskytujeme téměř v
70 městech a obcích na Chrudimsku. Máme celkem 109 zaměstnanců a spolupracujeme s 99
dobrovolníky.

Historie, zaměření, počet zaměstnanců/dobrovolníků ... (max. 800 znaků vč. mezer).

Adresa organizace Školní náměstí 56, 537 01 Chrudim

Sídlo.

Web organizace www.chrudim.charita.cz

Kontaktní osoba Klára Blahová

E-mail klara.blahova@cr.hk.caritas.cz

Telefon 604 765 879

PROJEKT
Název projektu Srdeční aktivita v domácí péči

Místo realizace projektu Domácnosti pacientů v okrese Chrudim.

Stručná anotace projektu Projekt je zaměřen na pořízení přenosného EKG pro domácí péči, umožňuje monitorování
srdeční aktivity přímo v domácím prostředí pacienta. Pořízením přenosného EKG zvýšíme
dostupnost diagnostiky srdečních chorob a zlepšíme kvalitu poskytované domácí zdravotní
péče. Pacientům dopřejeme komfort a pohodlí domova a zároveň odlehčíme přetíženým
obvodním lékařům a nemocnicím. Elektrokardiografie je základní, neinvazivní vyšetřovací
metoda v kardiologii a lze jí provádět v pohodlí domova pacientů.

Pro umístění na web a do základního přehledu o projektech pro donátory. (max. 500 znaků vč.
mezer)

Cíl(e) projektu (SMART), včetně
smyslu Vašeho projektu

S – umožnit rychlejší diagnostiku srdečních chorob a monitorování srdečního zdraví přímo v
domácím prostředí našich pacientů, pomocí přenosného EKG přístroje M – zvýšit počet
vyšetření, které lze provádět v domácím prostředí pacientů A – získat finanční prostředky a
zavedení vyšetření přenosným EKG zdravotníky v terénní péči pro naše pacienty R –
poskytnout pacientům možnost provádět vyšetření srdeční aktivity v pohodlí domova, což
zlepší jejich komfort a umožní rychlé reakce na zdravotní problémy T – dosažení cíle do konce
roku 2024, což umožní zhodnocení úspěšnosti zavedení vyšetření přenosným EKG a jeho vliv
na zlepšení péče o pacienty v domácím prostředí

(max. 1500 znaků vč. mezer)

Cílová skupina (skupiny) projektu
a přínos pro ni - zaměření projektu

Jiné (uveďte níže)



Jiná cílová skupina Lidé akutně i chronicky nemocní nebo v terminální fázi nemoci, kteří by jinak museli být
hospitalizováni nebo by se museli na vyšetření dopravit, a to není vždy možné nebo je to pro
ně fyzicky velmi náročné. V případě podpory našeho projektu budou moci zdravotní sestry
využívat přenosné EKG v domácím prostředí pacientů a pomáhat tak pacientům a jejich
rodinám i jejich ošetřujícím lékařům tím, že provedou vyšetření srdeční aktivity pacienta na
žádost jejich ošetřujícího lékaře a obratem předají zjištěné informace k lékařskému
vyhodnocení. Hlavní přínos projektu povede přes ošetřujícího lékaře a terénní zdravotní
sestřičku až k pacientovi, kterým se může stát v budoucnu každý z nás.

Vyplňte, pokud jste výše zvolil/a jiné.

Klíčové aktivity projektu Zajištění financí na nákup přenosného EKG přístroje. Zakoupení vybraného přenosného EKG
přístroje. Proškolení terénních zdravotních sester v používání a předávání výsledků z
přenosného EKG přístroje. Identifikace pacientů, kteří budou vyšetření přenosným EKG v
domácím prostředí potřebovat. Pravidelné monitorování používání přenosného EKG přístroje,
vyhodnocování jejich účinnosti a případné úpravy strategie projektu. Informování pacientů,
jejich ošetřujících lékařů a veřejnost o možnostech domácího monitorování srdeční aktivity
pomocí přenosného EKG a podpora osvěty v této oblasti.

(max. 2000 znaků vč. mezer)

Harmonogram realizace projektu K zakoupení přenosného EKG dojde v co nejkratší době po získání finančních zdrojů od
donátorů. Předpokládáme do konce roku 2024.

Začátek a konec projektu, další informace k průběhu.

Rozpočet projektu EKG Biocare IE 12 A – v hodnotě 59 883,- Kč vč. DPH Obal na přenosné EKG – v hodnotě 4 235,-
Kč vč. DPH – v celkové hodnotě 64 118,- Kč vč. DPH Požadovaná finanční podpora projektu od
donátorů Burzy filantropie 2024 = 59 000,- Kč

podrobné členění:
- osobní náklady
- materiální náklady
- zařízení a vybavení
- služby
- lektoři, cestovné, apod.
= požadovaná finanční podpora projektu od donátorů Burzy filantropie celkem (max.
MAX_CASTKA)

Požadavek od donátorů Burzy
filantropie

Požadovaná finanční podpora projektu od donátorů Burzy filantropie 2024 = 59 000,- Kč

Celkový požadavek od donátorů Burzy filantropie nesmí překročit částku MAX_CASTKA.

Další zdroje projektu – již máte
nebo jste schopni sehnat další
finanční zdroje na
realizaci/spolufinancování
projektu?

Zbytek nákladů na přenosné EKG ve výši 5 118,- Kč uhradíme z vlastních zdrojů.

Projekt může mít větší rozpočet, než organizace požaduje od donátorů. Uveďte prosím stav
jednání – např. podaná žádost, přislíbená podpora, schválená dotace, apod. Uveďte další
konkrétní sponzory.

Je pro Vás přijatelná i nefinanční
podpora projektu/organizace?
Napište příklad, co byste uvítali
jako nefinanční dar (materiál,
služba, poradenství)

ANO Můžete nás podpořit propagací našich služeb u svých zaměstnanců, kolegů a rodinných
příslušníků. Dále je možné nám poskytnout reklamní předměty vašich firem (propisky, klíčenky
atd.), které využijeme při pořádání akcí v rámci dobrovolnického centra, např. příměstský
tábor, dětský den, jako drobné dárky pro návštěvníky akce – malé i velké. Dále je možné nás
podpořit drobnostmi (vitamíny, čaje, poukazy atd.) pro zaměstnance Oblastní charity Chrudim
v období Vánoc. Uvítali bychom spolupráci v rámci Tříkrálové sbírky formou uspořádání sbírky
mezi vašimi zaměstnanci ve spolupráci s našimi koledníky. Nabízíme možnost zaměstnancům z
vašich firem a jejich rodinám na účasti v Tříkrálové sbírce jako koledník nebo doprovod
koledníků, který musí být starší 15 let.

(např. budete v projektu žádat vybavení kanceláře a místo financí obdržíte 2 kancelářské židle
a 2 psací stoly, nebo žádáte o finanční příspěvek na auto, nedostanete finance, ale slevu na
dodavatele aut, propisky, reklamní plocha, konzultace ohledně PR, apod.)

Co uděláte s financemi, pokud
podpora donátorů bude větší, než
žádáte?

Pokud podpora donátora bude větší, než žádáme, pořídíme dostatečné množství papíru do
přenosného EKG a dále pořídíme např. regál do skladu zdravotního materiálu nebo další
nezbytný materiál pro komplexní poskytování domácí péče jako např. teploměry, tonometry,
oxymetry, glukometry s příslušenstvím, brašny, polohovací pomůcky nebo elektrickou
odsávačku s příslušenstvím atd.



Na čem byste chtěli spolupracovat
s potenciálními donátory?

Nabízíme účast na společných akcích, dobrovolnictví, osvětu a vzdělávání. V případě zájmu
můžeme informovat zaměstnance donátorských firem o našich zdravotních a sociálních
službách a nabídnout pomoc jim nebo jejich známým. Poskytnout brožury služeb a další
propagační materiály dle potřeby.

(např. společné akce, vzdělávání, osvěta). Odpověď uveďte konkrétní a nebojte se být
kreativní.

Jste schopni a ochotni prezentovat
Váš projekt před donátory na
Burze filantropie prostřednictvím
power point prezentace a
mluveného slova?

Na prezentaci na Burze filantropie se těšíme, je to pro nás příležitost nejenom požádat o
finanční dar, ale i seznámit se s donátory, kteří nás neznají, a také můžeme slyšet zpětnou
vazbu na naši práci.

Počítáte s tím, že nutnou podmínkou pro účast na Burze filantropie je osobní prezentování
vašeho projektu?

Příloha 1 - Čestné prohlášení cestne-prohlaseni-oblastni-charita-chrudim.pdf

Vložte podepsaný scan čestného prohlášení.

Příloha 2 - Logo organizace logo.png

Vložte prosím logo své organizace v jpg, png nebo pdf souboru. Logo bude umístěné na webu
Burzy filantropie u Vašeho projektu.

Příloha 3 - Fotka projektu oblastni-charita-chrudim-1.jpg

Vložte prosím fotku (jpg nebo png), kterou použijeme, k prezentaci Vašeho projektu na webu
Burzy filantropie.

Příloha 4 oblastni-charita-chrudim-2.jpg

Další volitelná příloha.

Souhlasím s pravidly Burzy
filantropie

ANO, přečetl/a jsem Pravidla Burzy filantropie a souhlasím s nimi

Pro zařazení Vámi přihlašovaného projektu do Burzy filantropie je nutné souhlasit s pravidly
Burzy filantropie.


